
平成２８年７月１６日（土）　荘内病院　３階講堂

平成２８年７月１６日（土）　荘内病院　３階講堂平成２８年７月１６日（土）　荘内病院　３階講堂

平成２８年７月１６日（土）　荘内病院　３階講堂

◉

◉◉

◉ 「こんなときには漢方を」

「こんなときには漢方を」「こんなときには漢方を」

「こんなときには漢方を」 丸岡医院

丸岡医院丸岡医院

丸岡医院

　　　　　　田中　栄一　氏

　　　　　　田中　栄一　氏　　　　　　田中　栄一　氏

　　　　　　田中　栄一　氏

◉

◉◉

◉ 「こんなときにはカウンセリングを」　　　　

「こんなときにはカウンセリングを」　　　　「こんなときにはカウンセリングを」　　　　

「こんなときにはカウンセリングを」　　　　 荘内病院　臨床心理士

荘内病院　臨床心理士荘内病院　臨床心理士

荘内病院　臨床心理士

　　　　　　柏倉　貢　氏

　　　　　　柏倉　貢　氏　　　　　　柏倉　貢　氏

　　　　　　柏倉　貢　氏

【参加者】　　３６名（男性６・女性３０）　　

【参加者】　　３６名（男性６・女性３０）　　【参加者】　　３６名（男性６・女性３０）　　

【参加者】　　３６名（男性６・女性３０）　　 【アンケート協力者】　３４名（９４％）

【アンケート協力者】　３４名（９４％）【アンケート協力者】　３４名（９４％）

【アンケート協力者】　３４名（９４％）

２．【年齢】 ３-１．【立場】

（複数回答）

３-２．【ご自身かご家族に癌にかかった方はいますか？】

「はい」と答えた２３人

４．【お住まいの地域】 ５．【参加回数】

（複数回答）

5回以上 13

無回答 0

3回目 0

4回目 4

６．【どこで知ったか？】

山形市

鶴岡市 32 初めて 12

三川町

1

2回目 5

無回答 6 あなたのご家族 13

無回答 0

自身と家族 4

1

はい 23

いいえ 5 あなたご自身 6

70歳以上 13 無回答 2

無回答 2

平成２８年度　第２回　「つるおか健康塾」集計結果平成２８年度　第２回　「つるおか健康塾」集計結果平成２８年度　第２回　「つるおか健康塾」集計結果平成２８年度　第２回　「つるおか健康塾」集計結果

20歳未満 0

20代 0 地域住民 19

50代 5 医療福祉従事者 7

60代 8 その他 1

30代 1 患者として 9

40代 5 患者家族 5

19

9

5

7

1

2

立場

立場立場

立場(人）

人）人）

人）

地域住民

患者として

患者家族

医療福祉

従事者

その他

67%

15%

18%

ご自身やご家族に癌の方

ご自身やご家族に癌の方ご自身やご家族に癌の方

ご自身やご家族に癌の方

はいますか

はいますかはいますか

はいますか

はい

いいえ

無回答

26%

57%

17%

0%

「はい」と答えた場合

「はい」と答えた場合「はい」と答えた場合

「はい」と答えた場合

あなたご自

身

あなたのご

家族

自身と家族

35%

15%

0%

12%

38%

0%

参加回数

参加回数参加回数

参加回数

初めて

2回目

3回目

4回目

5回以上

無回答

その他

その他その他

その他 1

ｆａｃｅｂｏｏｋ

ｆａｃｅｂｏｏｋｆａｃｅｂｏｏｋ

ｆａｃｅｂｏｏｋ 0

サポートセンター

サポートセンターサポートセンター

サポートセンター 0

友人・知人

友人・知人友人・知人

友人・知人 2

鶴岡タイムス

鶴岡タイムス鶴岡タイムス

鶴岡タイムス 4

広報みかわ

広報みかわ広報みかわ

広報みかわ1

広報つるおか

広報つるおか広報つるおか

広報つるおか 9

荘内日報

荘内日報荘内日報

荘内日報4

中公・女セン

中公・女セン中公・女セン

中公・女セン0

にこ・ふる

にこ・ふるにこ・ふる

にこ・ふる 0

「からだ館」

「からだ館」「からだ館」

「からだ館」 4

健診センター

健診センター健診センター

健診センター 2

医療機関

医療機関医療機関

医療機関5

荘内病院

荘内病院荘内病院

荘内病院10

0 2 4 6 8 10 12

どこで知ったか？

どこで知ったか？どこで知ったか？

どこで知ったか？

0%

0%

3%

15%

15%

23%

38%

6%

年齢年齢年齢年齢
20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

94%

3%

3%

お住まいの地域

お住まいの地域お住まいの地域

お住まいの地域

鶴岡市

三川町

山形市



７．【内容について】 ７－②「カウンセリングのお話」

７－①「漢方のお話」

８．【時間について】 ８－②

８－①「漢方のお話」 「カウンセリングのお話」

９．【参加のきっかけ】 １０．【次回の参加について】

（複数回答）

§ご意見・ご感想など自由記述§

§ご意見・ご感想など自由記述§§ご意見・ご感想など自由記述§

§ご意見・ご感想など自由記述§

*

**

*

*

**

*

*

**

*

*

**

*

*

**

*

*

**

*

ご協力ありがとうございました。　　緩和ケアサポートセンター鶴岡・三川

ご協力ありがとうございました。　　緩和ケアサポートセンター鶴岡・三川ご協力ありがとうございました。　　緩和ケアサポートセンター鶴岡・三川

ご協力ありがとうございました。　　緩和ケアサポートセンター鶴岡・三川

胃腸が丈夫ということは病気が治りやすいことがわかった。（70代　患者）

講演、詳しく聞けて良かった。（70代　地域住民）

漢方薬それぞれの効能がきけて勉強になった（50代　地域住民）

田中先生のお話が面白くてテンポよくわかりやすく良いです。ファンです。カウンセリングの話はやさしくて癒さ

れました。（40代　地域住民）

いつも参加 5 無回答 1

友人･知人に誘われて 1

その他 0

いつもテーマが二つですが、ひとつにして質疑の時間を多くするとか説明をわかりやすくしてもらいたい。二つ

ですと、早口になり高齢者には理解しずらいことが多いです。（70代）

健康に興味 16 参加したくない 0

短かった 9 短かった 5

ちょうど良かった 24 ちょうど良かった 22

無回答 1 無回答 7

是非参加したい 12

ﾃｰﾏに興味 26 できれば参加したい 21

10

わかりやすかった 10 わかりやすかった 11

長かった 0 長かった 0

無回答 3 無回答 6

少しわかりにくかった 3 少しわかりにくかった 7

わかりにくかった 1 わかりにくかった 0

とてもわかりやすかった 17 とてもわかりやすかった

0

50%

29%

9%

3%

9%

７－①

７－①７－①

７－①

とてもわかり

やすかった

わかりやす

かった

少しわかりに

くかった

わかりにく

かった

無回答

29%

32%

21%

0%

18%

７－②

７－②７－②

７－②

とてもわかり

やすかった

わかりやす

かった

少しわかりに

くかった

わかりにく

かった

無回答

65%

0%

15%

20%

８－②

８－②８－②

８－②

ちょうど良

かった

長かった

短かった

無回答

71%

0%

26%

3%

８－①

８－①８－①

８－①

ちょうど良

かった

長かった

短かった

無回答

26

16

5

1

0

参加のきっかけ（人）

参加のきっかけ（人）参加のきっかけ（人）

参加のきっかけ（人）

ﾃー ﾏに興味

健康に興味

いつも参加

友人･知人に

誘われて

その他

35%

62%

0%

3%

次回の参加

次回の参加次回の参加

次回の参加

是非参加し

たい

できれば参

加したい

参加したくな

い

無回答


